

纽约市召会周讯

第 76 期 主后 2021 年 5 月 16 日

通启

壹 二零二一年国际国殇节特会（五月二十八日至三十一日）

特会时间表

日期	时间	聚会内容
5 月 28 日	周五	晚上 7 点 第一篇信息
5 月 29 日	周六	下午 4 点 第二篇信息
		晚上 7 点 第三篇信息
5 月 30 日	主日	上午 10 点 擘饼聚会
		上午 11 点 第四篇信息
		晚上 7 点 第五篇信息
5 月 31 日	周一	上午 10 点 第六篇信息

特会链接稍后将在召会网站公布
www.churchinnyc.org。

贰 二零二一年暑期真理学校教师训练（六月五日）

鼓励父母们和所有青少年（包括六年级生）的服事圣徒们参加为期一天的交通。即使你未必能参加今年的暑期真理学校，我们盼望你能参加教师训练，和我们一同进入今年暑期真理学校的负担。相信这次交通能够帮助我们这一年对青少年的牧养。

日期：周六，2021 年 6 月 5 日

时间：上午 9 点半至下午 2 点

聚会网站：<https://pursuewiththose.org/>

主题：课本第二级：三一神—三一神与基督的身位和工作

聚会时间表：

聚会内容	时间
第一场信息	上午九点半至 10 点半
休息	上午 10 点半至 10 点 45 分
第二场信息	上午 10 点 45 分至 11 点 45 分
午餐	上午 11 点 45 分至下午 1 点
第三场信息/ 与父母的交通	下午 1 点至 2 点

报名：请用链接 <https://tinyurl.com/4bf8znd2> 报名参加教师训练。

叁 圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告

时间：上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466

密码：360666#

服事负担：

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

祷告负担

1. 为众圣徒经历主作他们魂的锚和魂的牧人祷告
希伯来书 六 18^下-19 ……持定摆在前头盼望……，我们有这盼望如同魂的锚，又牢靠又坚固，且通入幔内。
彼得前书 二 25 你们好像羊走迷了路，如今却归到你们魂的牧人和监督了。
2. 为五年级儿童的得救祷告；为着五年级所有孩子们的福音聚会将在 5 月 23 日举行
3. 为所有服事者在配搭以下要来的夏季活动时以主作他们的智慧和恩典祷告
 - a. 暑期大专训练
 - b. 暑期真理学校
 - c. 亲子圣经营
4. 为这周所有九个会所的小排聚会和召会聚会祷告

- 为国殇节特会祷告
(<https://www.churchinnyc.org/announcements/2021-memorial-day-conference/>)
- 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

二零二零年 12 月半年度训练
约伯记，箴言，传道书结晶读经

第十一周 在神的经纶里，
敬畏主的内在意义

敬畏和敬虔有两面的讲究。敬畏是旧约神的百姓该有的生活，敬虔是新约神子民该有的生活。人在活神面前要有敬畏，人对复活的神要有敬虔。换句话说，这里有一位活神，需要人敬畏；而这一位神也是复活的神，需要人敬虔。在旧约里，神特别显出为活神，所以神子民特别要有敬畏。在新约里，神特别显出为复活的神，因此新约信徒特别要有敬虔。……今天我们是新约之下神的子民，因此不仅要有敬畏，还得有敬虔。这意思是，我们在生活中，不仅要显出活神，更要显出复活的神。

敬畏就是在你的生活中，没有罪，没有肉体，也没有世界；敬虔乃是你不仅没有这些，还有神调在你里面，从你里面显出来。在有的人身上，你可以看出他是敬畏的。在有的人身上，你可以看出又进一步了，他是敬虔的。在这人身上不但看不见罪、肉体和世界，反倒看见另一种奥秘的情形，好像是人，却又是神。这就是神从人里面显出来了；这就是敬虔。

使徒保罗说，要操练自己以至于敬虔（提前四 7）。这意思是告诉我们，在一切的生活上，一面要敬畏，不敢动肉体，不敢摸罪，不敢有世界；另一面，还要随从神，而活出神。无论什么时候，神若不动，我就不动；神动了，我才动。这是一个非常大的功课，需要我们好好学习，好好操练（活神与复活的神，三七、四〇页）。
(摘自第二日)

团体追求:《圣经中的基本启示》第十章：新耶路撒冷—终极的总结（三）

信息选读

还没有那灵

现在我们来到一个非常困难的点。在约翰七章三十七至三十八节，主耶稣高声说，“人若渴了，可以到我这里来喝。信入我的人，就如经上所说，从他腹中要流出活水的江河来。”然后在三十九节，约翰解释主这话“是指着信入祂的人将要受的那灵说的；那时还没有那灵，因为耶稣尚未得着荣耀。”约翰不是说神的灵，耶和华的灵，或圣灵，乃是说“那灵”。他进一步说，耶稣向百姓呼喊的时候，“还没有那灵”。

慕安得烈在“基督的灵”一书中指明，基督得荣耀以前，就是祂复活以前（路二四 26），神的灵只有神性。但基督复活的时候，神的灵就成为那得荣耀之耶稣的灵。如果祂仍然只是神的灵，祂就只有神圣的元素。慕安得烈的话含示那灵随着基督的复活，成了那得荣耀之耶稣的灵，如今有人性的元素。

(摘自《圣经中的基本启示》第三篇“那灵的应用”第二部分)

经节选读

箴言九 10；三 5，7

九 10 敬畏耶和华是智慧的开端，认识至圣者便是聪明。

三 5 你要全心信靠耶和华，不可倚靠自己的聪明；

三 7 不要自以为有智慧；要敬畏耶和华，远离恶事。

哥林多前书四 5 所以在那时以前，什么都不要论断，直等主来，祂要照出暗中的隐情，也要显明人心的意图，那时各人要从神那里得着称赞。